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ATA DA I SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO DO
ANO DE 2026

Ata da I Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do ano de dois mil e vinte e
seis, realizada no dia cinco de maio de dois mil e vinte e seis (05/05/2026), às 19
horas e 30 minutos, no prédio sede da Câmara Municipal,  situado à Rua Nossa
Senhora da Conceição, nº 334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte.
Presentes, o Vereador Presidente Ovídio de Aquino e Silva Neto; a Vice-Presidente, a
Vereadora Janaína Patrícia Bezerra da Silva; a 1ª Secretária, a Vereadora Cristilene
Bezerra  de  Azevedo;  o  2º  Secretário,  o  Vereador  Edilmo  Lira;  o  Suplente  de
Secretário, o Vereador Erivan Elias da Silva; e os Vereadores Jailson Mendonça da
Silva, Leandro Euclides Guedes da Costa, Wagner Ferreira Gonçalves e a Vereadora
Marcia Costa Araújo Gomes. Ao abrir a Sessão,  o Vereador Presidente declarou
iniciados os trabalhos legislativos da noite e colocou em apreciação a Ata da última
Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de dois mil e vinte e seis, não
havendo solicitação de leitura, a referida Ata foi submetida em discussão e posterior
votação  no  painel  eletrônico,  sendo  aprovada  por  unanimidade.  Em seguida,  o
Presidente comunicou a chegada do Projeto de Lei Nº 10/2026 à Casa Legislativa,
que dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da lei orçamentária para o
exercício de 2027 e dá outras providências (LDO). Dando sequência à pauta da noite,
o Presidente solicitou à Primeira Secretária que realizasse a leitura do Requerimento
de autoria do Vereador Edilmo Lira, solicitando que o Poder Executivo realize a
aquisição de uma roçadeira articulada. O Presidente submeteu o Requerimento em
discussão, iniciando pela justificativa do Vereador, o qual destacou a importância da
aquisição do equipamento para garantir maior eficiência na manutenção das estradas
vicinais. Em seguida, o Requerimento foi submetido à votação no painel eletrônico,
sendo aprovado por unanimidade. Na sequência, foi apresentado o Requerimento de
autoria da Vereadora Janaina Bezerra, solicitando que o Poder Executivo realize a
criação  e  implantação  de  salas  sensoriais  adaptáveis  nas  instituições  de  ensino
básico da rede municipal de Serra Caiada/RN, destinadas ao atendimento de alunos
com Transtorno  do  Espectro  Autista  (TEA)  e  outras  condições  relacionadas  ao
processamento  sensorial.  A  justificativa  é  que  a  criação  de  salas  sensoriais
adaptáveis  nas  escolas  é  uma  estratégia  inclusiva  que  auxilia  na  regulação
emocional, reduz crises e favorece o desenvolvimento dos alunos. A medida contribui
para a inclusão escolar e garante o direito à educação com qualidade e equidade,
conforme a legislação vigente. O Requerimento foi submetido à discussão e posterior
votação no painel eletrônico, sendo aprovado por unanimidade. Prosseguindo com a
pauta,  foi  realizada  a  leitura  do  Requerimento  de  autoria  do  Vereador  Wagner
Gonçalves, solicitando que o Poder Executivo realize a manutenção das estradas
vicinais,  bem  como  a  execução  do  serviço  de  roço  nas  margens  das  vias.  O
Requerimento foi submetido em discussão, iniciando pela justificativa do Vereador, o
qual  destacou a importância e  a  necessidade de melhorar a  estrutura das vias,
especialmente  após  as  chuvas,  a  fim  de  garantir  mais  segurança  e  melhor
deslocamento para a população. O Requerimento foi submetido em votação no painel
eletrônico, sendo aprovado por unanimidade. Em continuidade, foi realizada a leitura
do Requerimento também de autoria do Vereador Wagner Gonçalves, solicitando que
o  Poder  Executivo  realize  o  ajuste  salarial  das  merendeiras  da  rede  pública
municipal, bem como a revisão e adequação do adicional de salubridade. A discussão
foi iniciada pela justificativa do Vereador, ele ressaltou a necessidade de valorizar a
categoria, reconhecer as condições de trabalho e contribui para melhores condições
de  aposentadoria.  Submetido  em  votação,  o  Requerimento  foi  aprovado  por
unanimidade.  Não  havendo  mais  pautas,  o  Presidente  facultou  a  palavra  aos
vereadores. Fazendo uso da tribuna, a Vereadora Janaina Bezerra agradeceu pela
aprovação  de  seu  Requerimento,  destacou  a  importância  das  salas  sensoriais
adaptáveis  nas  escolas  e  reforçou  a  relevância  dos  demais  requerimentos,
especialmente no que diz respeito à manutenção das vias. Ao final, agradeceu e se
despediu  de  todos.  Em  seguida,  fazendo  uso  da  tribuna,  o  Vereador  Wagner
Gonçalves  agradeceu  pela  aprovação  de  seus  requerimentos  e  parabenizou  o
presidente  pela  ida  a  Brasília  em  representação  aos  vereadores.  Destacou  a
importância e a necessidade do apoio aos eventos esportivos e reivindicou melhorias
em  áreas  essenciais  como  transporte  escolar,  educação,  saúde,  segurança  e
agricultura. Não havendo mais oradores, o Vereador Presidente declarou encerrada
a Sessão. Plenário José Paiva Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu,
Andrielly da Silva Basílio, Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata
nesta data. 
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